Actividad de adicién y sustraccion

Para descubrir la figura que esta escondida 0 | naranja
en el cuadro, pinta de .C,adffl cqlor segun el 30 | rojo
resultado de la operacién indicada.
50 amarillo
60 café
80 verde
Sin operacion azul
82-2 | 78+2
82-2|81-1|74+6 | 89-9 34-430-0
10+70/20+60| 73+7 | 88-8 | 30+0 | 6+44 | 4+46 | 31-1
30+50| 75+5 | 84-4 |80-50|10+40[30+20| 51-1 | 47+3 | 24+6
87-7 | 79+1 |90-60| 53-3 | 48+2 | 56-6 |90-40[80-30| 59-9 | 1+29
83-3 | 76+4 | 0+80 [90-40 50-0 |10-10| 44+6
90-10|40+40|40+10| 0+50 [20+30| 41+9 |50-50|60-10
70-40|60-30| 21+9 | 32-2 | 35-5 | 49+1 | 57-7 |60-60|70-20
30+30( 38-8 25+5 1+29 |70-10/10+50(20+40| 55+5 | 67-7 | 80-20
50+10| 28+2 | 36-6 | 30+0 [50-20|10+20| 7+23 [40+20| 66-6 | 60+0 | 60-0 | 90-30
30-0 (20+10| 24+6 | 35-5 |40-10| 27 +3
30-30 40 - 40
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